
Πρωτομαγιάτικη συγκέντρωση πραγματοποίησε η
«συνέλευση συντονισμού εργαζομένων-ανέργων» στον
ΟΤΕ και αμέσως μετά ακολούθησε πορεία στη κεντρική
αγορά και στη παραλία της Πρέβεζας με εργατικά
αντικυβερνητικά και αντιιμπεριαλιστικά συνθήματα.

Στο χώρο της συγκέντρωσης πραγματοποιήθηκε σύντομος χαιρετισμός από το μέλος του ΔΣ του
Εργατικού Κέντρου Πρέβεζας Νάνο Βαγγέλη ο οποίος τόνισε: «Η φετινή Εργατική Πρωτομαγιά, η
Παγκόσμια Ημέρα των Εργατών γίνεται σε μια περίοδο που η απειλή μιας γενικευμένης πολεμικής
αναμέτρησης είναι περισσότερο από ποτέ πιθανή. Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ εμφανίζεται ως ο «καλός
στρατιώτης» του ΝΑΤΟ και της ΕΕ, νομιμοποιεί τους πολεμικούς τυχοδιωκτισμούς, τον άξονα θανάτου
της Ελλάδας με τις ΗΠΑ, τη χούντα της Αιγύπτου και το κράτος-τρομοκράτη Ισραήλ.Έχει μετατρέψει τη
χώρα σε ιμπεριαλιστικό ορμητήριο, γεμίζει βάσεις όλη την Ελλάδα, ετοιμάζει νέες “αγορές του αιώνα”
ενώ εμπλέκεται όλο και περισσότερο σε έναν επικίνδυνο ανταγωνισμό με την Τουρκία, για τα συμφέροντα
των πολυεθνικών, για το πετρέλαιο και τις ΑΟΖ.

Από την άλλη μεριά, το κεφάλαιο, η Ευρωπαϊκή Ένωση, η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ έχουν μετατρέψει τους
εργαζόμενους σε σύγχρονους δούλους, με δουλειά για ένα κομμάτι ψωμί – χωρίς δικαιώματα.

Η κυβερνητική προπαγάνδα ισχυρίζεται πως βγαίνουμε από το μνημόνιο τον Αύγουστο του 2018. Όμως
από το μνημόνιο δεν φεύγουμε όσο μένουμε εντός της ΕΕ, παγιδευμένοι στη χρεομηχανή και στο
μονόδρομο του κεφαλαίου.

Πέμπτη φάλαγγα της επίθεσης στον κόσμο της δουλειάς είναι ο κυβερνητικός και εργοδοτικός
συνδικαλισμός σε ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ που πλέον έχει ξεπεράσει κάθε όριο! Εξαγγέλλει «Πανεθνική Ημέρα
Δράσης» με εργοδοτικούς και φιλοκυβερνητικούς «επιστημονικούς φορείς» με διεκδικήσεις για την
«επιχειρηματικότητα» και την «ανταγωνιστικότητα». Είναι πρωτοφανές να καλούν σε απεργία στήριξης
του ΣΕΒ, της κυβέρνησης και της επιχειρηματικής ανάπτυξης. ΚΑΜΙΑ ΑΝΟΧΗ ΚΑΜΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ
ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΙΚΕΣ ΦΙΕΣΤΕΣ!

Καλούμε κάθε εργαζόμενο, σωματείο, συλλογικότητα, που θέλει να παλέψει για να ανατραπεί η βάρβαρη
πολιτική να μετατρέψει την Πρωτομαγιά σε σταθμό για την ταξική ανασυγκρότηση του εργατικού
κινήματος κόντρα στην υποταγή, τον εργοδοτικό και κυβερνητικό συνδικαλισμό . Καλούμε σε ισότιμη
κοινή δράση όλων των μαχόμενων δυνάμεων του κινήματος.

Συνεχίζουμε στο δρόμο του αγώνα.

• Μόνο η εργατική τάξη και οι λαοί μπορούν με ταξικό, διεθνιστικό αγώνα, να ανοίξουν τον δρόμο για την
απελευθέρωσή τους..
• Όχι στη εργασιακή ζούγκλα, δουλειά με δικαιώματα! Αυξήσεις σε μισθούς και συντάξεις τώρα, ώστε να
ζούμε με αξιοπρέπεια!
• Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους. Κατάργηση της επισφαλούς-προσωρινής εργασίας.
Μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων.
• Όχι στις ιδιωτικοποιήσεις. Ενέργεια, συγκοινωνίες, νερό, υποδομές στα χέρια της κοινωνίας, προς
όφελος των εργαζομένων και του λαού.
• Αγώνας για το δικαίωμα στη στέγαση, ενάντια στους πλειστηριασμούς και τις κατασχέσεις λαϊκής
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κατοικίας και περιουσίας. Όχι στους ηλεκτρονικούς πλειστηριασμούς, έξω το κράτος, οι τράπεζες και τα
funds από τα σπίτια των εργαζόμενων και των ανέργων.
• Δε χωράμε στη φυλακή της ΕΕ και του ΔΝΤ, διαγραφή του ληστρικού χρέους, να πληρώσει το κεφάλαιο
για την κρίση και την “ανάπτυξη”.

Να πάρουμε τον πλούτο που παράγουμε, τον κόσμο που μας ανήκει». Ζήτω η 1 Μάη.

Αμέσως μετά τη πορεία πραγματοποιήθηκε κατάθεση στο μνημείο του Κάππα στον Άγιο Θωμά. Λουλούδια
κατέθεσαν η «συνέλευση συντονισμού εργαζομένων-ανέργων Πρέβεζας», η Μετωπική Αριστερή
Παρέμβαση εκπαιδευτικών Πρέβεζας, η ΑΝΤΑΡΣΥΑ και η ΛΑΕ.


